

Новость · 26 марта 2024, 11:50

«Фонтанка» и Shot: в Петербурге задержали шестиклассника и его знакомого по делу о поджоге релейного шкафа

В Петербурге задержали 14-летнего шестиклассника и его 20-летнего знакомого по делу о поджоге релейного шкафа в районе станции Удельная, об этом без ссылки на источники сообщили [«Фонтанка»](#) и близкий к силовикам телеграм-канал [Shot](#).

Shot утверждает, что школьника зовут Тарас, а его старшего знакомого — Михаил, дома у них прошли обыски. «Фонтанка» пишет, что возбуждено дело о теракте (статья 205 УК), телеграм-канал *Shot* — что дело завели из-за попытки теракта^[1]. При этом обычно поджоги релейных шкафов [квалифицируют](#) как диверсию.

«Фонтанка» добавляет, что релейный шкаф на железной дороге в Выборгском районе [подожгли](#) накануне ночью, на месте были найдены следы горючей жидкости. Поджог не повлиял на движение поездов, так как оборудование не было повреждено — шкаф обгорел лишь снаружи.

По утверждению *Shot*, во время обысков у молодых людей нашли 19 симкарт, четыре телефона, электронные весы и неустановленное вещество. Официально об их задержании не сообщалось.

1. Вероятно, речь идет о части 3 статьи 30 УК — покушении на преступление.